

为敏捷创造条件

成功完成敏捷之旅的考虑事项。

🕒 阅读 4分钟

搜索“敏捷工作”一词，您会得到近 2500 万个搜索结果。这些搜索反馈的文章用略微不同或者完全不同的方式描述“敏捷工作”这个词。所以也难怪“敏捷”这个词会产生混淆了。要理解敏捷，首先要认识到敏捷实施对于每个企业都是独一无二的，尽管敏捷很容易学习，但是很难掌握它。敏捷之旅正在进行中，为敏捷团队团队的蓬勃发展创造条件有助于团队熟练掌握。

有些团队通过突出敏捷的方式运作。这些团队通常是软件开发团队，其工作流程以敏捷原则为基础，并且由 Scrum 等框架提供支持。其他团队则受敏捷启发行事。这些团队通常是非信息技术团队，他们受到敏捷原则，或者是朝着快速、创新和以客户为中心的敏捷文化发展影响。

“因为敏捷原则和相关框架是在不断学习的思维模式中运作的，所以你总是要寻求扩展和改进，” Steelcase 应用研究与咨询 (ARC) 队长 Tracy Brower 博士说。“但你从未真正做到。工作是不不断变化的，这意味着流程也需要改变才能支持工作。”

为了在敏捷工作中取得有效进展，Brower 表示，要牢牢把握敏捷落实的条件是否合适，这一点很重要。她建议，要有意识地管理条件，从而帮助团队取得成功。Brower 是 ARC 团队的成员，该团队与全球有兴趣推进运用敏捷的组织一起合作。

“对于敏捷来说，考虑整体的工作经验尤其重要，因为敏捷需要这样一种全面的思维方式，”她说。

ARC 在帮助评估一个组织时，会调查领导者和员工，主要从四个方面探究当前的条件：

文化

文化规范是否强化了敏捷原则？人们的行为是否表明敏捷原则能够成功实施？部分问题包括：是否透明？团队成员是否都在一起？人们是否觉得与更广泛的目标有联系？

流程

工作流程的要素是否有助于在敏捷方面取得成功？您的团队是如何完成工作的？部分问题包括：您的团队流程对客户是否可见？团队成员是否一次只专注于一件事？您在实验和迭代的时候，会花时间去反思和学习吗？

工具

工具和技术是否支持敏捷的流程？对于以敏捷为重点的工作，工具需要随着流程而变化。部分需要询问的问题：您的工具是否人人可用？它们是否有助于让知识可见？团队成员是否能够根据需求和需求转移资源？

空间

空间以怎样的方式支持敏捷工作？部分问题包括：这个空间是否能让团队看到彼此的工作？这个空间是否欢迎其他人？团队是否有权在流程发生变化时改变空间？

除了通过敏捷支持我们的客户，Steelcase 还在其信息技术部门进行一项实验，在此实验中，人们将物理环境作为原型，用于寻找支持不同类型敏捷工作最适合的方法。研究人员和设计人员开始向在这个空间工作的编码人员、分析人员和其他 IT 专业人员收集经验教训时，关键领域会指导设计方向，还会将影响映射到工作场所中。

文化

- **在场** ——为了加快工作进程，团队成员在多大程度上需要在一起办公？或者他们可以同时在多个地点办公，但仍然有效地完成工作吗？

流程

流程

- **团队组织** ——您的团队是按项目还是按范畴组织起来的？
传递 ——您的团队是在迭代周期中传递并收集反馈的吗？还是通过具有明确开始和结束的线性流程完成这项工作？还是将两者用独特的方式组合来完成这项工作？

工具

- **信息集中性** ——信息是否对团队的工作流程那么重要，所以需要始终保持可见和可获取吗？或者信息是员工知悉的但没有持续可见的提醒？

空间

- **所有权** ——您的团队是否拥有自己的空间，并且每天都坐在同一区域？或者您是否在自有和共享空间，或者完全共享的空间之间转换？
灵活性 ——您的团队是否可以自由移动他们的空间？或者您的团队是否更有可能的是让人们根据他们需要做的工作转移到不同的空间？

这些问题的答案往往介于两个极端之间。您的团队在开始映射其当前条件时，可以更好地理解如何最有效地实施敏捷，以及如何为敏捷之旅创建条件。敏捷工作与文化、流程、工具和空间密切相关，如果您对如何为敏捷工作创造条件感兴趣，请联系我们 的应用研究与咨询 (ARC) 团队。

我们还特别推荐您探索 [六种支持敏捷团队的方法](#)，可以了解从 Steelcase 获得的初步经验，这些经验是关于物理环境如何支持敏捷原则的。